

ПРОДОЛЖАЯ СЛАВНЫЕ ТРАДИЦИИ

Окончание. Начало на 1-й стр.

В частности, в поздравлении Александра Григорьевича сказано:

«Система обучения будущих специалистов должна соответствовать высокому спросу на новые компетенции и современные знания. Важно, чтобы выпускники прославляли свой вуз не только как профессионалы, но и как патриоты. Убежден, что мастерство, стремление к новаторству и личный пример преподавателей будут способствовать успешной реализации главных целей государственного строительства, интеллектуального развития нации и сохранения суверенитета нашей родной Беларуси».

В свою очередь в обращении Игоря Васильевича Карпенко отмечалось, что за время деятельности нашего университета под руководством опытных педагогов подготовлено более 70 тысяч специалистов:

«Это было бы невозможно без целенаправленных усилий нескольких поколений руководителей и преподавателей, их глубоких знаний и большого практического опыта в сочетании с новаторством и постоянным стремлением к совершенствованию».

Университетские традиции, активная инновационная деятельность, высокое качество образования и успешность выпускников – все это является прочной основой поступательного движения вуза».

Также Ирина Анатольевна вручила нагрудные знаки Министерства образования «Отличник образования» проректору по научной работе, доктору педагогических наук, профессору **Евгению Яковлевичу Аршанскому**; профессору кафедры литературы, доктору филологических наук, профессору **Ванде Юльяновне Боровко**; доценту кафедры истории и культурного наследия, кандидату исторических наук, доценту **Татьяне Станиславовне Бубенько**; декану факультета гуманитаристики и языковых коммуникаций, доктору педагогических наук, профессору **Сергею Владимировичу Николаенко**; декану педагогического факультета, кандидату педагогических наук, доценту **Инне Анатольевне Шарановой**.

Еще в этот день заслуженные награды – специальный приз «Docendo discimus» за добросовестный труд на благо университета – получили победители в номинациях «За вклад в развитие университета», «Партнер года», «Руководитель года», «Факультет года» и других.

По традиции корреспонденты газеты «Мы і час» в течение года будут готовить статьи о лауреатах.

Полную версию церемонии вручения специального приза от Телевидения Витебского Университета смотрите с помощью QR-кода.



СОБЫТИЯ МЕСЯЦА

КАЛЕЙДОСКОП ВАЖНЫХ ДЕЛ

В нашей рубрике «События месяца» о главных мероприятиях культурной жизни университета рассказывает проректор по воспитательной работе ВГУ имени П.М. Машерова, кандидат педагогических наук, доцент **Юлия Петровна БЕЖЕНАРЬ**.



– Новогодние и рождественские праздники – самое насыщенное событиями время, наполненное теплом и добротой.

В конце декабря наши волонтеры совместно с Витебским отделением республиканской общественной организации «Белорусский детский фонд» и белорусским республиканским общественным объединением «Белая Русь» посетили с новогодними поздравлениями три детских дома семейного типа в деревне Липовцы и Замосточье. Ребятам студенты подарили спортивные и канцелярские принадлежности, книги и сладкие подарки, а также подготовили приятные сюрпризы.

Студенты-машеровцы приняли участие в проведении традиционного благотворительного проекта «Новогодняя елка желаний» в рамках республиканской кампании «Наши дети», помогая в сборе всего необходимого нуждающимся ребятам.

В последних числах уходящего года очень порадовал новогодний выпуск всем известного музыкального проекта «Муз. Вуз». Хочется поблагодарить сотрудников отдела студенческого творчества, они большие молодцы. Такое эксклюзивное поздравление преподавателей и сотрудников университета создало новогоднее настроение.

В январе совместно с волонтерским центром ВГУ и студентами факультета гуманитаристики и языковых коммуникаций мы провели новогоднюю акцию «Поделимся теплом сердец». Собирали теплую одежду и сладкие подарки для проживающих в Витебском доме-интернате для престарелых и инвалидов. А в рамках ак-

ции «Подари радость другу» со студентами факультета химико-биологических и географических наук посетили Витебский приют для бездомных животных «Добрик».

Студенческий совет университета продолжил акцию помощи пожилым людям «От чистого сердца». В адрес студентов художественно-графического факультета и факультета химико-биологических и географических наук, проживающих в общежитии №3, поступило благодарственное письмо от 83-летней пенсионерки, ветерана труда, малолетнего узника концлагеря Маргариты Фёдоровны Петровиц. Всегда очень приятно делать подарки людям и получать «спасибо» в ответ.

Еще одним сюрпризом стало проведение конкурса на лучшее оформление кабинетов и помещений к Новому году. Первое место разделили сотрудники общежития №5 и научной библиотеки, второе – общежития №3 и отдела медиакоммуникаций, а третье – общежития №4 и коллектив факультета химико-биологических и географических наук. Это мероприятие создало уют и дало возможность почувствовать атмосферу домашнего тепла.

Творческие коллективы принимали участие в международных конкурсах в онлайн-формате. Танцевальный коллектив «Be. In. Sane.» стал лауреатом I степени в Международном многожанровом конкурсе «Вольный Дон» и дипломантом I степени с номером «Плохо танцевать». Солист вокального коллектива «Новые голоса» Алладурды Тахыров также стал лауреатом I степени в номинации «Эстрадный вокал».

Во II Международном фестивале-конкурсе «Арт-парад в Витебске» танцевальный коллектив университета «Be. In. Sane.» стал лауреатом II степени в подноминации «Современный танец, эстрадный танец», а танцевальный коллектив университета «Контраст» – лауреатом III степени в подноминации «Народный танец». И это только часть всех побед наших коллективов за уходящий год.

Хочется отметить, что, несмотря на все трудности в организации образовательного процесса и воспитательной работы, мы смогли справиться со всем происходящим.